

Председатель правления МЖК «Зеленоград» [Александр Раптовский](#) преподнес в дар храму в коммунальной зоне Александровке икону святого благоверного князя Александра Невского.



Как сообщается на официальном сайте храма, написание иконы со сложной композицией исторических событий ушло более года. В минувшую субботу, 12 сентября, ее освятили и торжественно поместили в киот, после чего прихожане смогли приложиться к святому образу. В тот же день настоятель храма иерей Максим Казаков вручил Александру Раптовскому «за большие труды и неоценимую помощь приходу» юбилейную медаль в память 1000-летия преставления равноапостольного князя Владимира. Ранее Раптовский был награжден патриаршим знаком «700-летие преподобного Сергия Радонежского».

Больше читайте на [Инфопортале зеленограда](#)